

20 ЛЕК. 1961

г. Калинин

Газета №

Наши интервью 25 лет на сцене

— Всем, думаю, приятно, когда их любят, — так в шуточной форме начал беседу с нашим корреспондентом директор Кимрского драматического театра А. С. ШОКИН. — Анастасии Михайловне вдвойне приятно: ее все любят. И не только у нас, в Кимрах — любят всюду, во многих районах области, где театр побывал на гастролях.

В прошлом работница Торжокской фабрики имени Леккерта, Анастасия Зайцева все свободное время отдавала работе в драматическом коллективе, и вот уже 25 лет она, как профессиональная актриса, работает на сцене театра, из них 19 лет — в нашем театре. За это время А. М. Зайцева создала множество интересных и разных характеров. А в дни юбилея, который в эти дни отмечают коллектив театра и кимрская общественность, А. М. Зайцева с большим мастерством исполняет роль Екатерины Картошкиной в комедийном спектакле «Свидание у черемухи». Когда зрители видят Анастасию Михайловну в этом и других спектаклях, для них это, право же, настоящий праздник.